

国产手机定制操作系统哪家强?

近几年来,中国的智能手机厂商在华为、小米、一加等厂商的不懈努力之下,当初雄霸中国市场的外资品牌除了苹果这一异数外,几乎都被中国厂商打得“满地找牙”。但终端领域的完胜并不能掩盖我们在芯片和操作系统上的劣势,虽然国产手机芯片在华为等厂商的努力之下有了长足的进步,终于不用完全依赖进口而活,而智能手机操作系统则完全有如“扶不上墙的阿斗”般,整个产业完全得仰望谷歌的安卓(Android)系统而生。

很无力但又不得不直面的现实,相对国外一众搭载谷歌原生Android系统的手机来说,国产手机的深度定制系统则成为了它们的另一卖点之一。在配置、性价比等条件之下,一款好用的定制版安卓操作系统也能成为国产智能手机品牌制胜的法宝,其在消费者选择手机时所占的份量也越来越高。

一直以来,携互联网基因成功变革整个智能手机产业的小米在定制操作系统上有很强的优势,其MIUI是小米品牌诞生

的根本,快捷流畅少有置入的口碑也深入人心,但随着产品迭代,曾经的王者似乎也有些虚弱了。那么,目前这些国产手机的定制系统哪家最好用呢?

以一些网络上的口碑和某些软件的跑分指数,咱们今天来做一个小小的排名,或许不太全面,但应该如实反映出用户的使用反馈,值得厂商参考。

TOP5:华为EMUI

华为EMUI给我的感觉是足够使用却称不上惊艳。它的桌面配色以及图标的设计中规中矩,算不上精致但也看得过去。功能上其实也挺全面的,和同类竞品相比一样不差,但是缺少属于自己的特色功能。不过在EMUI 8.0上我们也看到了华为的努力,它越来越注重系统的整体美感,还新增了专为高效办公打造的电脑模式(仅Mate10系列可用),借助AI性能提供了许多贴心的小功能,希望在下一个版本中华为可以给我们更大的惊喜。

TOP4:锤子Smartisan OS

锤子的Smartisan OS算是

目前国内深度定制系统中最具特色的,它的桌面设计、图表与同类的产品都不相同,有着自己的美学理念。在操作上的Smartisan OS也加入了很多新的元素,例如一步、大爆炸、闪电胶囊。可以说这款锤子的系统能给你带来很多惊喜,不过与此同时带来的是更大的学习成本,很多人上手的时候可能会不知道怎样入手。

TOP3:一加氢OS

一加手机氢OS给人的第一感觉就是快,其流畅度绝对没得说。设计上它延续了原生系统简洁干净的风格,不拖泥带水,不过因此它也比同类产品少了一些功能但是基本保障了用户的日常使用。在最新的系统中,一加对氢OS进行了完善,让它有了更完善的使用体验。

TOP2:小米MIUI

小米的MIUI是国内最早一批的深度定制系统,它也成了很多人购买小米手机的原因之一。目前MIUI已经迭代到了9.0版本,由于成立时间早、用户基数大,MIUI的功能以及



主题可能是国内最丰富的。不过有的时候你也会觉得MIUI的部分功能有些臃肿,植入广告也越来越多。

TOP1:魅族Flyme

前段时间魅族正式发布了Flyme 7系统,其在Flyme 6的基础上优化了图标的设计,不过整体延续了魅族简约小清新的基调。功能上Flyme 7增强了效率。此外,它还还为游戏爱好者升级了游戏模式。基于AI打造One Mind此次中也得到了提升,让手机变得更加的智能。

不难发现,排名第一、销量最大的华为的系统居然是最难用的,而销量和口碑都不错的OPPO、VIVO榜上无名,曾经雄霸榜首的小米则成功被“久未露面”的魅族一把拉下“王座”,小众品牌一加和锤子的地位很是稳定和牢固。

不知这一综合了多重因素的排名是否get到你使用的品牌;亦或是对你未来在手机品牌的选择上会产生一些小小的影响呢?

(大学生科技报综合报道)



vivo新机刷新全面屏概念

APEX的出现。

在今年MWC 2018上,vivo展示了一款概念手机vivo APEX。该机最大的特点是拥有91%的超高屏占比,并将前置摄像头做成升降式隐藏在手机顶部。遗憾的是,这款手机一直处于概念阶段,至今没能量产。

不过,近日网上曝光了一组vivo新机的实拍图,从图中我们可以看到该机正面去掉了“额头”,并保留了极窄的“下巴”。这款手机名为vivo NEX,它被看作是此前vivo APEX概念手机的量产版。

从曝光图上看,vivo NEX和APEX一样拥有极高的屏占比,并且将前置镜头从手机顶

部拿掉了。不过与APEX不同的是,vivo NEX似乎将前置镜头移至手机底部(类似小米MIX的做法),而不是像APEX那样采用升降模式隐藏起来。该机的边框很窄,四面边框唯独手机“下巴”没能去掉,但是在现有安卓手机中也算是相对较窄的一类。此外,曝光图中也看不到指纹识别的位置,按照目前vivo手机指纹识别的情况来看,NEX很可能采用屏下指纹技术。

根据此前报道,vivo NEX会保留3.5毫米耳机插孔,搭载高通骁龙845处理器,内存高达8GB,屏幕尺寸为6.2英寸。无论从配置还是外观设计这款手机都属于旗舰系列。

当“刘海”全面屏由苹果iPhone推出并全面流行起来后,似乎这种全面屏已概念化了,一提到全面屏我们就能想到那片“刘海”了,直至vivo

暴风小魔投打破设计常规

投影设备作为观影的最佳方式,普及度越来越高,是大屏市场增长最快的一个领域。但是,用投影看电影时,用户往往遇到诸多使用不便和困扰。第一个困扰是用起来很麻烦,小而方便的投影仪亮度又不够大。更大的困扰是,准备就绪想看电影时,发现还得花很长时间找片。

近日,暴风集团发布暴风小魔投标准版和火版,以及1994电影推荐引擎,帮助用户彻底摆脱用投影看电影的种种困扰,实现不受打扰的一个半小时观影体验。小魔投作为暴

风集团首款千元价位微型投影产品,获得了A'Design Award大奖,实现了13厘米机身220流明,基于1994电影引擎,平时疯狂找片,开机两步看片的诸多创新。通过七大反常规设计颠覆了传统投影仪的使用体验,为用户打造纯粹美好的观影体验。

暴风小魔投的诞生,就是为了彻底解决这些困扰。小魔投的特别之处在于“我即是用户,用户即是我”,抛开所有的经验和惯性思维,从看电影用户的核心需求开始,重新定义了互联网观影的体验。



显然,小魔投是一款“够小又够大”、无需“伺候”,帮助用户实现平时“疯狂”选片、看电影时只需两步操作的纯粹观影神器。据悉,小魔投标准版首发价1799元、火版首发价1299元,目前已上线天猫和京东以及暴风官网商城。

突破「智障」ITOO以AI赋能家居

大学生科技报讯 近日,ITOO智能家居发布了五款智能家居年度重磅新品,包括ITOO EDGE 5智能中控、EDGE Panel X和EDGE Panel G智能面板等三款行业革命性新品,还包括ARTSMOTOR雅致系列智能窗帘电机、EOLOCK有锁全球首款eID智能门锁等两款行业突破性新品,产品力爆棚。

一个完整的智能家居系统需要各种各样的传感器和执行器来帮用户感知、控制他们的家,还需要一个精心设计的网络,把所有的传感器、执行器、各种家电设备连接在一起。对于ITOO来说,智能家居系统还必须包含一个智能专家系统来辅助用户进行分析和决策,这就是ITOO智能中控。智能中控是决定整个智能家居是智能还是“智障”的根本因素。这套复杂的结构是智能家居系统的标准结构,但对于大多数人来说,它太复杂了,以至于难以理解、难以设计、难以安装、难以调试、难以服务。这种复杂度也是智能家居走向普及的最主要瓶颈之一。而ITOO EDGE 5打破了这种束缚,一台设备整合了大部分常用的智能控制功能,把所有接口和内部结构压缩在只有5cm深的专用盒子里,通过EDGE Dock组件,ITOO EDGE 5智能中控系统为主要家居设施提供一站式接入。它具备更智慧的大脑,可直接整合更强大的功能。不管是对消费者而言,它更容易理解,更容易安装,也更容易使用。同时,它内置了先进的人工智能逻辑处理能力和智能语音交互技术,可随时洞察用户的需求,更加懂得用户所需。

除了EDGE 5智能中控之外,ITOO还同时发布了EDGE Panel X系列和EDGE Panel G系列智能面板、ARTSMOTOR雅致系列智能窗帘电机、EOLOCK有锁全球首款eID智能门锁。Panel X是ITOO的试验性设计,它第一次在开关面板中使用了不锈钢一体成型的设计,让Panel X成为另一件出色的家居艺术品;Panel G系列无线智能面板,则采用的是航空铝合金一体成型的中框,按键采用陶瓷和玻璃两种材质,并进行了非常细致的表面处理 and 边角打磨,来实现柔美惊艳的视觉体验和温润如玉的手感;ARTSMOTOR雅致系列智能窗帘电机采用金属一体机身,具有28dB极致静音性能,精确比例开合控制等特点,刚柔有度,内外兼修;EOLOCK有锁是全球首款eID智能门锁,这款门锁采用了镜面机身和极简设计,颜值爆表。同时它也是全球首款支持eID电子身份认证的智能门锁产品,这意味着这把锁的安全性得到了国家密码管理局和公安三所的安全背书。

作为全球智能领域的使能者和推动者,ITOO始终致力于为广大用户提供更好的智能家居产品和服务。ITOO也是一个有着深厚工程师文化土壤的团队,在全球有着300多位专业研发工程师精英队伍,堪称行业最顶级的智能家居技术团队,致力于以AI为家居赋能。